

SPORT

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ár 4 lej
TELEFON: 11-11.

Legujabb lebergi nyilatkozatok

Savulescu őrnagy: Két góllal jobbak voltunk.

Kolosnya a lengyel szövetség elnöke: Szerencsénk volt. Reális eredmény 3:2 Románia javára

Vogl Alfonz a Dimineața sportszerkesztője: Válogatott csapatunk még nem fogott ki ilyen rossz napot. Fabris nagyon nyomta Romániát, az előny szabályt tévesen alkalmazta és sokszor téves leállással megakadályozta Dobayt. Nem volt centerhalfunk, Kovácsnak kellett centerhalfot játszani. Csak Dobay és Kovács játszott abszolút jól. Albu és Burdan is megfelelt, a többiek sokat kihagytak.

Legujabb B liga

Sibiu: CFR Simeria-NSE 4:1, Cernaui: Dacia-Jahn 3:0, Bacau: Textil-Stadiul 3:1, Bistrița: Ceramica-CFR Oradea 1:1 (0:0) Baia Mare: Phoenix-Tricolor 2:0. Chișinău: Franco Romana-Sporting 5:2. București: Sportul Stud.-Makabi 2:0, Ploești: Tricolor-ACFR 2:0 Galați: DVA-Unirea CFR 3:2, Brașov: Brașovia-Victoria 2:1.

Vasárnapi tükör

A lengyel futballról utóbbi időben elterjedt jó hírek némi aggodalommal töltötték el. Annál nagyobb az örömiünk az eldöntetlen felett. Sőt — mert az évessel jön meg az étvágy — most már arra kell gondolnunk, hogy egy több körülményekkel összeállított és meccs közben kevesebbet forgatott csapattal győzhettünk volna. Ez talán tanulságul fog szolgálni a jövőre nézve. Addig azonban örüljünk az eldöntetlennek, amelyet idegen földön értünk el sigy majdnem felér a győzelemmel.

+

Az U most nincs a legjobb formában. Az eltávozott, illetve harc-képtelen nagy ágyukat nem tudja pótolni. Mégis a Kinizsi nem adhat neki a saját pályáján egy centerhalf főt. Egy csatárt vagy egy szélsőhalfot talán, de pont egy centerhalfot nem. Amint az eredmény mutatja.

+

A B liga kellett ahhoz, hogy megállapíthassuk: Petroseniben még mindig jól futballoznak. A Jiul szinte feltartozhatatlanul fut a bajnokság felé s teljesítményét az teszi különösen értékesé, hogy ott, elhagyatva és elszigetelve, partner és rivális nélkül tudta ezt a nivót tartani.

+

A tartalékbajnokság, miként a neve is mutatja, a tartalékjátékosok számára való. Mégis megtörtént tegnap, hogy két mérkőzésen is első, illetve kombinált csapatok álltak ki. A pontok vesszenek, de tréning kell a csapatnak! — felkiáltással. Mondanunk sem kell, hogy ez nemcsak irreális, hanem komolytalanná teszi a konkurenciát. Nem ez volt a cél, amikor kiírták.

Tartalékbajnokság

TAC—Politechnica 2:2 (2:0). Progresul—Unirea 4:0 (1:0). Ripensia-Venus 5:2 (1:0). CFR—Rapid 2:1 (0:0). Banatul—Kadima, elmaradt. Kinizsi—Ilsa 2:1.

A szövetségi kapitány csak a második félidőben állította be Zelenákot a csapatba, de ugyanakkor Deheleanut kicserélte Sferával, aki csődöt mondott. A lengyelek két gólt tizenegyesből értek el. Csapatunk góljait Dobay 2 és és Ciolac rugta

Románia-Lengyelország 3:3 (1:1)

Válogatott mérkőzés Lembergben. 10.000 néző,

Válogatott csapatunk szerencsétlen küzdelmet vívott.

Döntetlen eredményt értünk el. Más körülmények között egy döntetlen eredménynek örülni kellene, de most

könnyelműen kienged- tük, elajándékoztuk a győzelmet.

Válogatott csapatunkat új szövetségi kapitány állította ki, aki az utolsó pillanatban megváltoztatta a csapat-összeállítást és

Zelenák I helyett Crizát állította a csapat ten- gelyébe.



Szünet után Zelenák I-et állította be a csapatba s Zelenák I egyike volt a mezőny legjobb embereinek. Még egy hibát követett el Savulescu őrnagy.

Deheleanut kitette a csapatból és Sfera játszott a második félidőben halfot. A kapitány hozzánem-értésének eredményeként

mindkét félidőben csak 2-2 halfunk volt!

Külön pecset, balszerencsét jelent, hogy az ellenfél két gólt tizenegyesből ért el.

Xifando sipjelére megindul a meccs. Románia: Burdan-Chiroiu, Albu-Deheleanu (Sfera), Criza (Zelenák I), Morawetz-Bindea, Kovács, Ciolac, Petea Valcov, Dobay.

Lengyelország: Fontowicz-Marty-na, Bulanov-Dziwiss, Kottlarczikk, Mizsiek-Balcer, Ciszszesky, Nawrot, Vilimovsky, Urban.

A lengyel tizenegyes gólt Dobay egyen- liti

Románia kezd, Bindea és Dobay veszélyeztet, de a lengyel védelem a helyén van. A 9. percben Dobay kiugrik és bombaszerű lövését Fontowicz védi. A 12. percben Criza handszet vét, a tizenegyest

Martyna halálos bizton- sággal a hálóba helyezi 1:0.

A gól után Románia támad veszélyesen, Kovács Bindeát szökteti, aki centeroz, Ciolac a labdát átengedi Peteának, akit felvág, a 20 méteres szabadrugást

Morawetz iveli Dobay- nak, aki fordulatból pompás lövést zúdít a hálóba 1:1.

Tovább ostromolunk, de baj van a fedezetsorral, Criza leszakad, harmadik hátvédet játszik és Kovácsnak mindig hátra kell menni. Ez visszaveti a csapat játékát.

Zelenák kitünő, de Sfera nagyon rossz, tehát a csere nem sokat javított a má- sodik félidőben

Szünet után már szebben futnak támadásaink, Zelenák I frontba dobja a csatárokat, Ciolac ügyesen irányít, a szélsők szélesebben száguldanak, de a lengyel védelem keményen dolgozik. (A lengyel csapatban Balcer helyett Mieici játszik.) A 7. percben Petea bombája a kapufáról pattan vissza a mezőnybe,

Ciolac odarohan és té- továzás nélkül rendel- tetési helyére küldi a labdát 1:2

A 16. p. Urbanek elfut Sfera mellett, bekanyarodik és nehéz szögből

védhetetlenül egyenlit 2:2

Csapatunk győzelmi lehetőségei egyre javulnak, de a játékezőt a 18. p. Chiroiu handsze miatt tizenegyest ítél, amit

Martyna küld rendelte- tési helyére 3:2

A gól után csapatunk szárnyakat kap és hősiiesen ostromol, Kovács ott van mindenütt, elől-hátul s a siker sem késlekedik sokáig, a 41. p. Dobay bombáját a kapus kiüti,

a balszélső ráfut és most már menthetlenül ragasztja a hálóba 3:3

Nem volt egységes válogatott csapa- tunk

Játéka. A védelemben Burdan kitűnően teljesítette feladatát. A hátvédek közül Albu volt a jobb, Chiroiu is nagyon szorgalmas volt. A fedezetsorban Morawetz volt a legmegbízhatóbb. Zelenák I, nagyon okosan játszott, Deheleanu nem támogatta a csatárokat, Sfera nem fedezet. A csatársorban Kovács volt a kvintett esze, Dobay is ellenállhatatlanul száguldott a szélen és két gólja is mesteri volt. Bindea játéka kissé rapszodikus volt. Ciolac körültekintően irányított, de a lövésekkel adós maradt. Petea Valcov a mezőnyben hasznosan tevékenykedett, de lámpaláza volt a kapu előtt.

A lengyel csapat

védelmében Martyna volt az oszlop, a kapus nem védhette a gólokat. A fedezetsor volt a legmegbízhatóbb csapatrészt. A csatársorban Urbanek tetszett.

A Kinizsi elvérzett Clujon, de a Ripensia az élen maradt

Az országos válogatott mérkőzés miatt csak három nemzeti bajnoki mérkőzést játszottak le tegnap. A Kinizsi — bár nem volt kötelező — Zelenák I. nélkül is kiállt Clujon az U ellen és talán ez volt az oka, hogy otthagyták két értékes pontot. A jól startolt CFR-t a javuló Cri-

sana otthonába verte meg és feljött a második helyre. Az aradi derbi a Gloria győzelmét hozta, míg az AMTE nem tud elmozdulni az utolsó helyről.

A nemzeti bajnokság állása a következő

Ripensia	5	3	1	1	17	11	7
Crisana	6	3	1	2	16	14	7

Romania	3	3	—	—	5	1	6
CFR	5	3	—	2	12	11	6
Kinizsi	5	3	—	2	16	15	6
NAC	4	2	1	1	6	5	5
Gloria	5	2	1	2	11	12	5
Universitatea	5	2	—	3	7	7	4
Unirea Tric.	5	1	2	2	12	12	4
Juventus	4	1	1	2	7	9	3
Venus	3	1	—	3	8	11	4
AMTE	5	—	1	4	4	14	1

A 29. percben Glaszt fellökik, de a bíró sipja néma. Tiszta 11-es volt. Az egyenlítés a levegőben lóg, de a bíró nagyon nyomja a lila-fehéreket. Az utolsó percben az U fut le, Kohl kórnerre ment, a szögletugrás után Ploesteanu kapja a labdát, akinek a lövése a kapufát pofozza.

Az U játéka

nagy javulást mutatott. Játékukon meglátszik Fritz edző munkája. Egyenleg Gain volt legjobb emberük, aki fáradhatatlanul dolgozott. A védelemben Jancovici és Sepsi jeleskedett. A két oldalfedezet szürke, de hasznos játékot produkált. A csatársorban Tabac és Ploesteanu keltett jó benyomást.

A Kinizsi csatársora

vesztette el a mérkőzést. A két szélső közül Szilárd volt a jobb, de egyik sem tudta szokott játékát produkálni. Különösen a beadásokkal volt baj. A csatársorban csak Zelenák II technika érdemel dicséretet. Glasznak és Töröknek volt néhány ügyes kitörése, de a kvintett játéka, nem volt határozott és egységes. A fedezetsorban Zelenák I hiányzott, igaz Kriván megállta helyét és Demetrovics is jól dolgozott, de kissé idegenül mozgott a tengelyben. Nagy okosan dolgozott. A védelemben Schmidt több labdát biztosan mentett. A hátvédek is nagy teljesítményt végeztek.

Mit mond a Kinizsy vezetője

Terfaloga: Ha nem nyom a bíró, csapatom kiegyenlít.

A Kinizsi belsőtrio és a bíró sokat kihagyott Universitatea-Kinizsi 2:1 1:0



Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — Bíró: Oravetz — 2500 néző. U.: Sepsi — Borgia. Jancovici — Stefanescu, Gain, Ghilezan — Orsa, Ploesteanu, Tabac, Surlasiu, Bacin.

Kinizsi: Schmidt — Kohl, Sebők — Nagy, Demetrovics, Kriván — Szilárd, Zelenák II, Glasz, Török, Gruin.

A Kinizsi egyenrangú ellenfél volt, de a csatárok az első féldőben nem tudták kihasználni a helyzeteket. A Kinizsi a második féldőben, amikor az ellenfél már két góllal vezetett,

belelendült a játékba és sorozatos támadásokkal ostromolt,

de ekkor a bíró sorozatosan hibázott a Kinizsi ellen s az U védelme is tulkevényen játszott, úgyhogy a Kinizsi nem tudott pontot hazahozni Clujról.

Az U határozottabb az első féldőben

Kinizsi támadással indul a mérkőzés, de Gruin a 4. percben nagy helyzetet kihagy. Az U lábrakap, de Bacin hibázik. A 7. percben Glasz kiugrik, de lövése célt téveszt. A 11. percben Ploesteanu lövését Schmidt kórnerre üti, Orsa szögletugrását Ghilezan lövi, a labdát Schmidt kiüti,

Tabac résen áll és a hálóba vágja a bőrt 1:0.

A gól után változatos a játék. Török helyezett lövését Sepsi bravurosan védi. A 22. percben Kohl kórnerre vét, de ez eredménytelen. A 25. percben Szilárd keresztápasszát

Gruin kapásból lövi nagy erővel a kapu mellé.

Most az U több veszélyes támadást indít, de

a bombák célt tévesztenek.

A 31. percben egy percig áll a játék a marseillei gylkos merénylet miatt. A 41. percben veszélyes lila-fehér támadás fut, de Glasz bombáját Sepsi robinzonáddal védi.

Kinizsi fölény, de csak a második cluji gól után...

Szünet után változatosabb, élénkebb a játék. A Kinizsi már a többit támadó, de

a csatárok nem tudják kihasználni a helyzeteket.

Az U ellentámadásait a Kohl — Sebők hátvédpar teszi ártalmatlanná. A 12.

percben Glasz öt lépésről lö — a kapu fölé. Számos Kinizsi-akció után a 14. percben Surlasiu szökteti Bacint, akinek beadását Kohl eiveti és

a tisztán álló Orsa közelről a hálóba nyomja a labdát 2:0.

A második gól után az U már nem bírja az iramot, a Kinizsi felnyomul. A 25. percben Török átadását

Zelenák II nyugodtan a hálóba szurja 2:1.

A CFR ismét kikapott

Crisana-CFR 4:3 (2:0)

Nemzeti liga mérkőzés Bucurestiben, Bíró: Xifandó. 3000 néző.

Crisana: Püllök — Szabó, Romanescu — Pinteá, Nagy, Szőke — Csonka, Barátky, Matej, Lakatos, Czákó.

CFR: Barbarescu — Rosculeț. Ujlaki — Vintila, Wetzer II, Chuedan — Attila, Barbu, Ströck, Medve, Georgescu.

Álmos, unalmas játék. Mindkét csapat rapszodikus teljesítményt produkált s a közönséget is jobban érdekelték a Lembergől érkező hírek. Az első féldőben a Crisana támad rendszeresebben. A 13. percben Lakatos egyéni játékból megszerezzi a vezetést, sőt ugyanó a második gól-

nak a szerzője. Szünet után Csonka révén már 3:0-ra vezet a vendégcsapat, amikor a CFR is belendül a játékba. A 16. percben Attila révén 3:1 az eredmény, de Matej négyre szaporítja a gólok számát. A vasutasok hajráznak, Wetzer II szabadrugása védtelenül száll a hálóba 4:2, sőt két perc múlva Barbu lövését Püllök ügyetlenül kiejti, a labdát Ströck nyomja a hálóba.

A Crisánában Nagy centerfedezet és Csonka játéka keltett jó benyomást. A mezőny leglustább embere Barátky volt, a CFR legjobb része a fedezetsor volt, kivülről Ströck játékát lehet megdicsérni.

Jó formában van a Gloria

Gloria CFR-AMTE 2:0 (0:0)

Nemzeti ligamérkőzés az AAC-pályán. — 3000 néző. — Bíró: Dr. Tunea (Caransebes).

Gloria CFR; Bosniac — Husztig, Varjassy — Ökrös, Faur, Pecican — Igna Dobra, Barbu I, Marianuti, Mercea.

AMTE: Bugariu — Reinhardt, Csajka — Linguran, Dvorzsák, Tóth — Tolán, Cucula, Grosz, Szinder, Kovács.

A helyi derbimérkőzést a jz for-

mában lévő Gloria nyerte meg. Ez a győzelem azzal magyarázható, hogy a győztes csapatban a csatársor lendületesen és jól játszott, főleg a szélsők tettek ki magukért, azonban Marianuti is igen jó volt. Ezzel szemben az AMTE eme csapatrésze széleskörűen játszott és a csatárok nem értették meg egymást. Ezen magyarázható a vereség. Mert az AMTE

védelme kitett magáért, de a gólokról nem tehet. A mérkőzés különben végig izgalmas volt és kis botrányt is hozott, miután Barbu I, a Gloria csatára lerugta, majd leütötte Csajkát, illetve Tóthot.

Eredménytelen az első féldő

A sorsolásnál a Gloriának kedvez a szerencse és az AMTE kezdi a játékot. Mindjárt támadásba is lendül, de Cucula mellé vágja a labdát. Ezután a Gloria kerekedik felül és hét perccel keresztlül támad. A 9. p. Bugariu ment, majd a 15. p. Marianuti gyengén lö, utána az AMTE sarokrugást ár el. de Ökrös ment. A 24. p. a nagyszerű Igna tör a kapura, beadásszerű lövését Bugariu kiöklözi, két perccel később kórner az AMTE ellen. Most Gloria-főlény alakul ki. Néhány perccel később Dobra és Csajka összeütköznek, Csajka rugást kap, kiállni kénytelen és csak tíz perc múlva térhet vissza. Addig Cucula vonul hátra Csajka helyére. A 30. p. ismét a Gloria rohamoz, de Mercea nagyszerű lövése a kapufáról robban vissza. A 44. p. Tóth kórnerre vét, de Igna lövése mögé megy. Most Pecican faultolja Cuculát, de nemsokára vége az első féldőnek.

Gólok, faultok és egy kis botrány.

Szünet után a meccs már sokkal izgalmasabb. Ekkor történik minden és csaknem egyszerre. Már kezdés után az AMTE felnyomul és az 1. percben kórnerre is ér el, de Ökrös idejében közbelép. Nemsokára rá ismét a Gloria nyomul fel és a 9.

percben Igna beadása Merceához kerül,

Bugarin kivetődik, de a labda Mariutihoz kerül, aki berugja a vezető gólt (1:0).

Egy perccel később csunya jelenet játszódik le, amiből háromperces botrány származik.

Csajkát fejberugják

Egy Gloriatámadásnál Csajka túlerélyesen szereli Barbu J-et, a Gloria csatárát, aki azonnal elégtételt vesz magának olyképen, hogy Csajkát fejberugja. Csajka összeesik, a játékosok odarohannak, Tóth nekitámad Barbunak, mire az borogütéssel leüti Tóthot is. Erre a bíró kiállítja a harcias csatárt. A pályán három sérült is fekszik: Bugarin, Csajka és Tóth, akiket három perccel átélesztgetni kell. A közönség persze szintén rohamra indul, de a rendezőségnek nagy erőfeszítéssel sikerül rendet teremteni.

A kis intermezzo után folyik tovább a játék és a 18. percben Marlanuti tiszta helyzetbe kerül, ám lövése a kapufára vágódik. A 21. percben eredménytelen kórner az AMTE

ellen. A 25. percben Lingurar miatt szabadrugás, melyet Pecican rug, de szabálytalanság miatt másodszor is rugatja a bíró. Közben a védelem leáll, a labda Merceához kerül, onnan Marianutihoz, aki Ignának továbbít.

A szélső lövését Bugariu vetődve kiüti, de újra Igna elé, aki góloz (2:0).

A 30. percben Varjassy lerugja Cuculát, a megítélt büntető eredménytelen. Ezután lanyhairamu játékkal tellik el a hátralévő idő.

A győztes csapat védelmének legjobbjá Husztig volt, a halvesor szorgalmasan dolgozott, de legjobbjá Ökrös. A csatársorban a jobbszárny különösen Igna volt jó, kár, hogy Barbu elragadtatta magát. Marianuti volt még jó és Mercea gyors lefutásaival tünt ki.

Az AMTE közvetlen védelme kitett magáért, a védelem kitett magáért, a fedezetsor csak a védelemben felelt meg. A csatársor szétesően játszott, a csarások nem értették meg egymást.

Dr. Tuna a bíró tárgyilagosan és jól vezette a meccset.

kissé visszavetette a katonáskodás, de így is megfelelt. Jania észszerűen játszott, Iliás pedig a múlt hét óta javult. A csatársor az első félidőben állandóan jobbszélre játszott, e révén sokat volt frontban, de a belsők nem találták fel magukat. Somogyi az első félidőben jó volt, a szünet után kifulladt. Molnár szintén meglátszik a katonaság és a tréninghiány. Korony néhány technikai trükköt mutatott be, Possáknak nem sikerültek a kitörések, csak egyszer tudott így eredményes lenni. Raab keveset volt játékban.

Az UDR-ben

Damacsek legalább három biztos gólt akadályozott meg vakmerő kiugrásaival. A bekkek meglehetősen szürkén játszottak, néhányszor súlyos hibákat ejtettek. A halvesorban Dobosan játszott szépen, mellette Kilianovics dolgozott észszerűen, bár rajta is meglátszik, hogy eljár az idő. Bandiról is nagyjában ezt lehet mondani. A csatársor nem sok vizet zavart. Egyénilig Keller volt a legveszélyesebb, aki egyéni akciókkal próbálkozott.

Már ez első félidőben eldől a meccs.

Az UDR indit nap ellen, de a TAC felnyomul és Kohn fölé bombáz. A következő percben azonban már Keiler lövését védi Konrád. A 4. percben a TAC kórneret ér el, majd a 9. percben nagy helyzetben Possák hibáz. A következő percben Molnár jut nagyszerű helyzetbe, de neki sem sikerül. A 14. percben Possák lerázza a védelmet, de mellé plasziroz. A 17. percben Possák kiteszi Koronyt, de a jobbösszekötő mellé lö. A következő perc hozza meg az első gólt.

Possák labdájával Somogyi lefut, hosszú beadása Raabhoz kerül, aki lö, Damacsek kiüti a labdát, de a résen álló Korony beguritja (1:0).

A TAC tovább támad, a 20. percben Korony lövését fogja Damacsek. A 23. percben a közönség megállapítja, hogy a bíró nem alkalmazza az előnyszabályt. A 24. percben kórner a TAC ellen, de Moise labdáját Konrád védi. A 25. percben már a TAC rug kórneret, a labda kétszer is kapufát ér, míg a védelem ment. A 28. percben kiegyenlítés.

Keller lefut, két védőn is átmegy, a nehéz helyzetből lö, Konrád azt hiszi, hogy mellé megy (1:1)

A gól után az UDR lábra kap és többször veszélyeztet, de aztán a TAC ismét átveszi az iniciatívát és a 37. percben

Somogyi kiteszi Possákol, aki a kifuto kapus felett hálóba emeli a bőrt (2:1).

Szünet után a TAC biztosítja a győzelmet

Már az 1. percben nagy helyzet. Molnár közelről a kapus kezébe emel. Majd a 4. percben Possák fejre kapja a labdát, de lecsuszik. A 10. percben

egy perccig szünetel a játék,

mindenki állva emlékezik a marseillesi tragédia áldozataira. A 12. percben Korony tiszta helyzetben a kapus kezébe lö. A 21. percben az UDR ellen, a 22. percben a TAC ellen van kórner. A 28. percben Raab átmegy a védelmen, már tiszta helyzetben van, amikor Kilianovics hátulról elvágja.

Kiálló tizenegyes I. Kohn a sarokba vágja (3:1).

A 37. percben az UDR javíthatna. Moise lövése kapufáról lepattanva végiggurul a vonalon, Zorkóczy azonban idejében érkezik és visszavágja.

Mindig 8:1! . . .

AC Jiul-AAC 8:1 (5:1)

Nemzeti B-ligamérkőzés Petrosani-ban — Bíró Ucenic.

Az aradi atléták ugylátszik teljesen benne vannak a pechszeriában, mert a második meccsüket veszítik el 8:1-es arányban. Ez a súlyos vereség csak azzal magyarázható, hogy az aradi együttes fedezetsora és közvetlen védelme nem áll feladata magaslatán. A sok gól ellenére Ködmön kapus jó volt. Rajta kívül Márton felelt meg. A győztes csapatnál a góllövőkön kívül Matusék tünt ki.

A vezetőgól már kezdés után a 2. percben esik Visdea révén, majd a 9. percben Bulik a gólszerző. A 15. percben Pataky javít 2:1-re, de egy perccel később indokolatlan 11-esből ismét Bulik eredményes. A 24. percben Kozma, majd a 34. percben Bulik lö gólt. Szünet után a 6. percben Galgóczy, a 16. percben Visdea a 40. percben pedig Bulik a góllövő.

A petrosani csapat ezzel bebiztosította a tabellán.

A Vulturi csak egy góllal tudott győzni

Vulturii-Rovine Grivite 2:1 (0:0)

Nemzeti B-liga mérkőzés Le-gojon. Bíró Ritter.

Vulturii Dánfi — Ignuta, Jorga — Mayer I, Jorga II. Kincs — Mayer II, Popescu, Rembalco, Chiroiu, Frantiu.

Rovine Grivita Mustatea — Matescu, Mandits — Mihailescu, Stpicu, Anghel — Munteanu, Popescu, Jonescu I. Gorgirin, Jonescu II.

A Vulturii indit és veszélyesen rohamoz, de a 3. percben Chiroiu lövését kapufa tisztázza. A honi csapat tovább is frontban marad, de a Rovine védelme kitünően dolgozik. A vendégcsapat is szóhoz jut, de ott is a kapufa lépett közbe. Szünet után már a 2. percben

Chiroiu lövése a hálóba köt ki 1:0

de két perc múlva Jonescu II. kitör és egyéni játékból a hálóba szurja a bőrt 1:1. A Vul-

A TAC feljött a második helyre a B-ligában

A B liga mérkőzések során a TAC biztosan verte egyik veszélyes ellenfelét az UDR-t. A Jiul igazolta jó formáját és Petrosaniában gólzáporral verte az AAC-ot, mely nem tud magához térni. Lugojon a javuló Vulturii győzött a Rovine Grivita ellen.

A tabella

Jiul	4	4	—	—	22	5	8
TAC	4	2	1	1	16	8	5
UDR	3	2	—	1	12	5	4
Vulturi	4	2	—	2	4	12	4
Rov. Griv.	4	—	1	3	5	14	1
TMTE	—	—	—	—	—	—	—
ILSA	—	—	—	—	—	—	—
AAC	3	—	—	2	2	17	0

Győzelem volt soron . . .

TAC-UDR 3:1 (2:1)



B liga mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Darázs.

TAC: Konrád — Vargen, Zorkóczy — Jania, Kohn, Iliás — Somogyi, Korony, Possák, Molnár, Raab.

UDR: Damacsek — Guruianu, Dragoescu — Bundi, Dobosan, Kilianovics — Todor, Moise, Muntean, Krubl, Keller.

Programm szerint, TAC vereség után győzelem következik. Pedig a zöld-fehér hívek meglehetősen aggodalommal néztek a meccs elé, mert az utolsó pillanatig úgy volt, hogy a sérült J a n i a nem játszhat s így bizonyos átváltozások voltak tervbe véve. Ez — szerencsére — nem következett be. Jania játékra jelentkezett s így csak egy változás volt a csapatban; kicseréltek a szélsőket, S o m o g y i a jobb oldalon. R a a b a baloldalon állt fel. Ez a csere nem volt hátrányos, mert az első félidőben a jobboldal nagyon szép támadásokat vezetett. A visszacserelés a második félidőben nem is volt indokolt.

Egyébként

a TAC volt az egységesebb

stilusosabb csapat és megérdemelt gólaránnyal győzött. Sőt, ha a csatárok levetnék az aprólékos tologató stílust és hosszabb passzokkal, keményebben szállnának be a kapu előtt, nagyobb gólaránnyal számolhatnánk be.

Az UDR ezzel szemben csalódást keltett.

Eddigi szereplése a B ligában must sejtetett benne, de ezt nem tudta igazolni. Legjobb része a halvesor és a kapus volt, míg a csatársortól állg láttunk tervszerű akciót.

Egyénilig a TAC csapatában

Konrád néhány nagyon szép védést produkált, da az ujjában obligát potyagólt bevette. A bekkek közül Zorkóczy rutinjával, Vargen gyorságával és önfeláldozásával volt hasznára csapatának. A halvesorban Kohnt

turii most belelendül a küzdelembe és 7 kapufát ér el Mayer II. lövését egy izben Mayer a kapuvonalról packázza el. Végre a 44. percben Chiroiu megszerzi a győztes gólt.

A győztes csapat védelme és fedezetsora megtette kötelességét, de a csatárok nem tudták befejezni az akciókat.

Egyéb B-liga eredmények

Cluj Olimpia-CFR 3:2 (1:0)

Göllővő Vajda 2 és Szerényi illetve Fredi.

Târgu Mures Mures-Stiela 2:0 (0:0) Göllővő Stalenberger és Szász.

Oradea Törekvés-KAC 1:0 (1:0) Göllővő Damian a 8. percben.

Aiba-Julia Unirea-Soimi 5:0 (2:0) Göllővők Deák I. 2. Deák II. 3.

A Fratelia és a Kadima a nap hősei

A Banatul meglepetésszerű győzelmét aratott az eddig pontvesztés nélkül álló Electrica felett. A Fratelia előkelő helyezést ért el a favorit Rapid ellen az utolsó percben rugott góljával. A Kadima gólrtdörő játékkal intézte el a volt másodosztályos riválisát, míg a Hertha a multhetnél jobb játékot produkálva gyürte maga alá a csalódást keltő Unireát.

A tabella állása a következő:

Rapid	5	3	1	1	12	6	7
Electrica	4	3	—	1	14	5	6
Fratelia	4	2	1	1	4	4	5
Hertha	4	2	—	2	12	11	4
Banatul	3	2	—	1	5	6	4
Kadima	3	1	2	—	7	3	4
Politechnica	1	—	1	—	3	3	1
Unirea	3	—	1	2	5	13	1
ZsSE	2	—	—	2	3	6	0
Freidorf	3	—	—	3	2	9	0

15 perc alatt három gólt rugott a szenzációsan játszó Kadima csatársora

Kadima-Freidorf 4:0 (3:0)

Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. Bíró: Marcu.

A kék-fehérek harmadik meccsükön is megőrizték veretlenségüket. A Kadima-kvintett olyan szemképrázató stílusban kezdett, hogy 15 perc alatt már három gólt lőttek nagy riválisuk kapujába s a váratlan három gól után is a kék-fehérek támadtak többet, sőt irányították a játékot, de a Freidorf csapata szívósan védekezett és a második féldőben már nyílt volt a küzdelem. Mindkét csapatnak több helyzete volt, de a Kadima védelme pompásan dolgozott. A második féldő egyetlen gólja tizenegyesből esett.

A győztes csapat

egységes, gólrtdörő játékot produkált. A csatársor pompásan kombinált és a kapu előtt sem vesztette el fejét, hanem remek gólokat zudított az ellenfél kapujába. Egyénileg a két összekötő, a finom technikájú Hermann és a tank Skutecky tűnt ki. A két szélső is jó benyomást keltett, Schwarcmann kissé gyáva, Fellner beadásai és lövése mind veszélyesek voltak. Bovánka agilisán irányított. A fedezetsorban mindhárman megtették kötelességüket, Schwarc Izsó már nem a régi. A védelem oszlopa Szilágyi volt, de Gregor kapus és Goldberger is önfeláldozóan dolgozott.

A Freidorf együttese küzdött, dolgozott

Tinesz kapusnak nem volt szerencséje, igaz, a gólok mind védhetet-

lenek voltak. A háttvédek közül Sieburg a megbízhatóbb. A fedezetsor tengelyében Arenz nagy munkát végzett, de a két oldalfedezet sokat kihagyott. A csatársorban van lendület és őserő, de nincs stílus. Egyénileg a két szélső Thomas és Gurzó tetszett.

Marcu sipjelére felállnak a csatások:

Kadima: Gregor—Szilágyi, Goldberger—Groszmann, Schwarc, Stein—Schwarcmann, Hermann, Bovánka, Skutecky, Fellner.

Freidorf: Tinesz—Sieburg, Baumann—Berg, Arenz, Namesny—Thomas, Bücher, Persam II, Lautz, Gurzó.

A 11. percben már 3:0 az eredmény

A Freidorf vezet a első támadást, de Gregor bravurosan ment. Szépen futnak a kékfehér támadások s az eredmény sem késlekedik sokáig. A 3. percben Fellner csavart lövése Tineszt érintve a sarokban köt ki 1:0. Nagy öröm a Kadima táborában. A csapat ma kifogástalanul futballozik. A csatárlánc nagy kedvvel és ötletességgel rohamoz. A 7. percben a kvintett kombinációs összjátékából Schwarcmann kapásból helyezett lövése a hálóba repül 2:0. A 11. percben Hermann kidolgozott labdáját a tisztára játszott Skutecky a hálóba ragasztja. Szünet után már a Freidorf is sokat támad, mégis a Kadima rug gólt. A 12. percben Hermann tizenegyesre menthetetlenül furódik a kapu-fa mellett a hálóba 4:0.

A gólhelyzeteket jobban kihasználó Banatul legyőzte egyenrangú ellenfelét

Banatul-Electrica 3:2 (1:1)

Bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán, bíró Welter

A mérkőzés a várakozásnak megfelelő erős játékot hozott, amely nélkülözötte a futball finom szépségeit. Az erős játék helyenként csapkodásba ment át, sőt nagyobb durvaságok is kicsusztak, ami azután kiállításához és 11-eshez vezetett.

A Banatul megérdemelte a győzelmét, mert a gólhelyzeteket jobban kihasználták, nagy lelkesedéssel játszottak és mindent beleadtak a küzdelembe. Egyénileg Carte érdemli meg a legnagyobb dicsőretet nemcsak hat-trickjéért, hanem okos, átgondolt játékáért, az összekötő posztjáról tulajdonképpen ő irányította a csatársort, kivüla a csatársorban a két szélső tetszett, különösen Beckert. A fedezetsorban is a szélsők voltak jók. A régen nem látott Tabac mérsékelt teljesítményt nyújtott. A közvetlen védelem jól megállta a helyét.

Az Electricát nem pártfogolta a szerencse, néhány eminens helyzetet kihagyta, de a lövőkészség sem nagy erőnyük. Reiter hiánya megzavarta a védelmet is, akik azért minden tőlük telhetőt megtettek. A fedezetsor megfelelt, Weixelbaumot láttuk már jobbnak is, helyenkint kihagyogattott. A csatársor elég jól mozgott, de az egység még hiányzik. Kiss nagy munkabírással, jól irányított.

Banatul: Pfau—Wessely, Barta—Ciu uliga, Tabac, Oláh—German, Carte, Horváth, Janisch, Beckert.

Electrica: Weixelbaum II.—Mayer Czakó—Pósa, Weixelbaum I. Provits—Kátay, Csutor, Kiss, Ignatovits, Caba.

Az 5. percben szokatlan esemény történik, Czakó ráesik a labdára, amely szét megy. A 8. percben Beckert beadását Czakó elvétí és a résen álló Carte a felső sarokba küldi a labdát (1:0). A 23. percben Barta labda nélkül felvágja a büntető területen belül Cabát, a megítélt 11-est Kiss behelyezi (1:1).

Szünet után a 8. percben a bal-szárny akciójából a labda a szabadon hagyott Cartehoz kerül, aki az ötösről bevágja (2:1). A 14. percben Beckert keresztül megy a védelmen beadását Carte egy méterről begurítja (3:1). A 24. percben German bele rug Mayerba. a bíró háttal áll, csak hallja és így mindkettőt kiállítja. A 27. percben Caba a 16-oson lövőhelyzetet teremt magának és magas lövése a kapus kezei fölött utat talál a hálóba (3:2).

Az utolsó percben győzött a Fratelia

Fratelia-Rapid 1:0 (0:0)

Elsőosztályu bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán — 800 néző — Bíró: Krausz.

Fratelia: Schaff — Nováki, Seidl —Nuber, Meixner, Venturini—Lupa, Pálfi, Alasu, Ecsedi, Kovács.

Rapid: Trval—Kohl, Rückert—Berencz, Cserveny, Bartl—Milovanovits, Rössmann, Witye, Schmidt, Mutsch.

Itt van a legújabb meglepetés. Kikapott a Rapid, még pedig attól a Frateliától, amely maga is úgy ment ki a pályára, hogy biztos vereséget szenved. A frateliai csapat azonban nem adta meg magát. Ehhez még hozzájárult a Rapid csatársorának teljesen gyenge játéka, amellyel a Rapid el is vesztette a mérkőzést. Ha ez a csatársor valamivel jobban játszott volna, akkor a sváb együttes győztesként is hagyhatta volna el a pályát.

Az őszinte kritika az, hogy a tegnapi játék alapján a Fratelia megérdemelten győzött. Ezt azért kell leszögezni, mert a Frateliának egy se-reg olyan helyzete volt, amelyből még több gólt is kellett volna lőnie. A Rapidnak is voltak helyzetei, azonban a csatársor nem támadott olyan lendületesen, mint a Frateliáé.

A győztes csapat végig az egész játékidő alatt lendületes és gólrtdörően játszott. A védelem kitünően látta el feladatát, különösen Nováki volt jó, míg Schaff néhány szép védést produkált, de több labdát kiejtett, amiből igen meleg helyzetek származtak. A halvesorban nagyon jó volt az öreg Venturini, de Meixner is. A csatársor spiritus rektora Alasu volt, aki a rendkívül gyors Lupával mindig veszélyt jelentett. Azonkívül még Pálfi volt jó.

A Rapidnál Trval hidegvérűen és jól védeti, a gól persze nem az ő hibája. A bekkek közül Kohl volt nagyon jó, a halvesorban Cserveny és Bartl igen szorgalmasan rakkolt. A csatársor szinte gyámoltalanul küzdött. Talán még a fiatal Rössmann tetszett a legjobban, a többiek között azonban ő sem tudott boldogulni.

Az első féldőben változatos és heves küzdelem folyik. A percben Trval kifut, Lupa elfejeli előtte a labdát és a védelem csaknem öngólt vét. A 9. percben hasonló helyzet játszódik le a Fratelia kapuja előtt. A 12. percben

Lupa lövése a felső léccen végigfut, a leeső labdát Kovács lövi, amiből korner lesz.

Most a Rapid több kornert ér el. Szünet után a Rapid erős fölényben van, sorra bombázza Schaff kapuját, de a védelem erősen állja az ostromot. A Fratelia is támad és Lupa meg Alasu, majd Kovács révén veszélyeztet. A 40. percben egy kiejtett labdát Seidl tisztán alig mellé vágja, de a 44. percben fault miatt tizenhat méteres büntető, amelyből Alasu lő kapura. A hálóba tartó labdát

Cserveny leüti kézzel és a megítélt 11-est Alasu a hálóba vágja.

Ujrakezdés után befejeződik az izgalmas meccs.

Hertha-Unirea 6:2 (3:3)

Bajnoki a TMTE pályán. Bíró: Schwarzman I.

A kiküldött Petcu bíró nem jelent meg, és aztért mindkét fél megegye-

Az ILSA biztosan győzött Resitán

ILSA-RMTE 3:0 (1:0)

Román Kupa mérkőzés Resitán — Bíró dr. Maior.

ILSA: Eichler—Anghel, Molnár—Barna, Kaiser, Stulák—Klimek, Albert, Wetzer, Löcse, Koztna

RMTE: Kovrik—Stojanovics, Bruchnicki—Ivány, Riovetz, Sauer—Papp, Sárközi, König, Ladstätter, Senger.



Az ILSA játéka nagy sikert aratott. Végig az ILSA tartotta kezébe a játék irányítását és különösen a csatársor játszott szép stílusban, de az RMTE védelme pompásan működött és számtalan ILSA támadást tett ártalmatlanná. Nagy és állandó ILSA ostrom után, a 20. percben Wetzer megszerzi a vezetést. Szünet után a 13. percben ismét Wetzer eredményes. Az ILSA tovább ostromos és a 32. percben egyéni játékból Klimek megszerzi a harmadik gólt.

Dudás szereplése adott értéket a Rapid atlétikai versenyének



A Rapid atlétikai versenyén a rendező egyesület atlétáin kívül, a CFR, a Vulturii, a TAC, az Esta Sun, az oradeai Törekvés s a SC Recas versenyzői vettek részt és Dudás a kitünő atléta, aki Magyarországon számottevő sikereket ért el s jelenleg, mint katona a bucaresti Garda Regala színeiben versenyez. Dudás kitünő stílusban fut, de itt meg kell említenünk, hogy a versenyt nagyon rosszul rendezték, nem volt komoly időmérő.

Minden Scholtz márnók vállaira nehezedett, aki egyuttal allrund atléta is és sok számban versenyzett. Nem volt megfelelő rendezőgárda és főleg komoly időmérő Belu Jenő elnökön és Scholtzon kívül nem volt komoly funkcionárius a pályán. A közönség viszont a futballmérkőzést nézte és az atlétika nehezen kapott teret, helyt. A részletes eredmények a következők voltak:

400 m futás: 1. Borodi Esta Sun 55 mp, 2. Oo TAC, 3. Stolz Rapid. — Súlydobás: 1. Dobos CFR 11 m 93, 2. Fabik Electrica 11 m 03, 3. Fábán Esta Sun 10 m 16. — Magasugrás: 1. Glasek Vulturii 160 cm., 2. Solnaj Esta Sun 158 cm. — 800 m futás: 1. Dudás Garda Regela 2:08, 2. Szűcs Törekvés, 3. Scholtz Rapid. — Diszkoszvetés: 1. Dobos CFR 34 m, 2. Fábik Electrica 32:23, 3. Fábán Esta Sun. — Gerelyvetés: 1. Fábán Esta Sun 41 m 40, 2. Szolnai Esta Sun, 3. Scholtz Rapid. — Távugrás: 1. Sádi Rapid 586 cm, 2. Gutu CFR 566 cm, 3. Dobos CFR 552 cm. — 100 m futás: 1. Borodi Esta Sun 11.5 mp, 2. Oo TAC, 3. Szász Rapid. — 1500 m futás: 1. Dudás Garda Regela 4:31, 2. Szűcs Törekvés, 3. Scholtz Rapid. — 5.000 m futás: 1. Scheirich Rapid 17:21, 2. Jakoba Recas, 3. Friedmann TAC, 500 méterrel nyerve 1300 méterrel harmadik.

Az Electrica sportünnepele

Az UZET 50 éves fennállását ünnepelte. A kongresszus vendégei tiszteletére vasárnap reggel nagy sport ünnepélyt rendezett az Electrica pályán. A propaganda sportünnepelel ott láttuk dr. Coman Ágoston főpolgármestert dr. Miclosi Cornél az UZET igazgatóját. Stefanescu Rada bucaresti villanymű vezérigazgatót, Duchler Sibiu vezérigazgatót. Copek csehszlovák delegátust és számos előkelőséget.

Felvonulással indult meg az ünnepély. Három mérnök, Ciurciu, Katona és Deheleanu mérnök vezették a menetet, amely élén az UZET zenekara következett, Sunkee karnagy vezetésével, majd a sportolók vonultak fel. Biciklisták, futballisták, tornászok, vívók, teniszezők, sielők, vadászok, halászok sorrendben. A pompás látványt nyújtó felvonulás után tornagyakorlatok következtek, 200 Uzet alkalmazott és futbalista mutatott be tetszetős szabadgyakorlatokat. Minden sportág rövid bemutatót tartott. A törpe I. a törpe II, ellen 1:0 arányban győzött, az UZET-Functionari 0:0 eredménnyel végződött. A női kerékpárversenyt Schmiri Irma nyerte, az UZET-versenyt Bauer, a férfiversenyt Trucsányi nyerte. A vívók néhány asszót mutattak be, az atléták futottak. A gyerekversenyt Marin nyerte. A női atléták diszkoszt és gerelyt dobáltak. A zenekar közben szórakozta a közönséget. Az ünnepély utolsó száma a monstre óra volt, amit több, mint 100 Uzet alkalmazott és tisztviselő ropott.

Minerva, Philips, Grion, Eumig
Gvion, Belmont, Standard

RÁDIÓK 1934-35 legújabb típus

mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Beccserélem régi rádióját, legújabb
típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső
Timișoara II., Piața Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

Aradi eredmények

ATE-Unirea 6:0 (4:0)

ATE: Löwenberg—Palásti, Bellai-Grosz, Zaroni, Nagy-Kecskés, Toth, Fritz, Metz, Kovács.

Unirea: Mezei—Kitzinger, Nedabilek—Farkas, Tausch, Megyesi-Otyis, Ujj I., Szabó Károly, Böszörményi, Sirko.

Az ATE kezdi a játékot és a 7. percben Kecskés kiugratja Fritzet, aki közeről góloz. A 12. percben Metz egyedül megy át az Unirea védelmen, amely — ofszájdót reklamálva leáll — és közelről gólt lő. A 35. percben Fritz nagyszerű átadásával Metz kiugrik és a kapust is átjatszva belövi a harmadikat. A 44. percben ismét Fritz indítja Metzet, aki a félidő eredményét jelentő gólt lövi. Szünet után a 16. percben Kecskés átadásával Fritz elmegy és jobbszélről a jobb alsó sarokba helyezi a labdát. A 41. percben Toth passzával Fritz ugrik ki és beállítja a végeredményt.

Hakoah-Tricolor 0:0

Hakoah: Popovics—Schwarz, Albert—Grünfeld, Krauser, Szécsi-Turi, Pálfi, Gallov, Ivánka, Kraemer.

Tricolor: Kupticsek—Varga, Szilágyi—Risztin, Schmiedt, Szerb—Doman, Genczinge, Halzsa, Hönig, Janka.

A csatársorok mindkét helyen gólképteleneknek bizonyultak. Ivánka hagy ki egy nagy helyzetet, közvetlenül szünet előtt pedig Halzsa szép lövését Popovics kornerre tolja, a sarokrugás eredménytelen. Helycsere után a 7. percben Halzsa lövését az oldalkapufa fogja fel, a 15. percben pedig Grünfeld hosszú labdáját Kupticsek fogja. A 28. percben Helzsa büntetőrugása a lécen csuszik ki. A 44. percben a bíró Schwarzot feleselésért kiállítja.

Transilvania-Alimentalea 6:1 (1:1)

A Transilvania a második félidőben döntő fölénybe került és biztosan nyerte a mérkőzést. A jól játszó Transilvania góljait Illin 2, Wagner Steinbrecher és Nicoara 2 lötték. Az Alimentatea a második félidő végé felé levonult a pályáról. Bíró Staicu.

Olimpia PTT-Intelegarea 3:0 (2:0)

Az első félidő elején az Intelegareának elkalmá lenne megszerezni a vezetést de egy fault miatt megítélt 11-est Balázs fölé lötte. Buházi lötte az Olimpia PTT vezető gólját majd Bermoser volt eredményes. A második félidőben Rohan dr. állította be a végeredményt.

Soimi CFR R.A.-Juventus 2:1 (1:0)

A meccset a szerencsésebb Soimi nyerte meg. Ilici vezető gólját a szünet után a negyedik percben Dondea gólja követte. Ezután a Juventus nagy fölénybe került, de csak szépíteni tudott az eredményen Koznica révén. Bíró Kalmár.

Külföld

Wien. Bajnoki mérkőzések: Vienna-FC Wien 3:1, Rapid-Wacker 7:5, Admira-Libertas 3:3. FAC-WAC 2:1, Hakoah-Favoritner 1:1.

A Hungária leadott egy pontot

Budapest. A magyar bajnokság tegnapi meglepetése, hogy a Hungária csaknem vereséget szenvedett és végül is pontot leadott a Budai csapatának. Az eredmények különben a következők voltak:

Ferencváros—III. kerület 3:1 (2:0). A vezetőgólt Sárosi lötte a 3. p-ben majd Kovács eredményes a 7. p-ben. A 15. p-ben Lutz és Mooreé összerugják egymást, mire mindkettőt kiállítják. Szünet után a 7. p-ben Vigh javít, de a 40. p-ben Toldi lövi a harmadik gólt.

Budai—Hungária 1:1 (1:0). A Budai nagyon jó voít és fölényben játszott. A vezetőgólt a Budai éri el a 8. percben Böck révén. Szünet után a 28. percben Turai egyenlít.

Ujpest-Soroksár 3:0 (0:0). Csak szünet után adta meg magát a Soroksár. A vezetőgólt Pusztai lövi 11-esből, majd a 16. percben Jávor eredményes, majd a 23. percben Avar.

Bocskay-Attila 8:0 (3:0). Pompás játékkal győzött a debreceni együttes. A 30. percben Návai szerzi meg a vezetést, a 23. percben Markos, a 38. percben Hevesi, majd szünet után a 4. percben Návai, a 8. és 18. percben Teleki és a 25. és 32. percben Návai a gólrugó.

Szeged—Somogy 2:1 (0:0). Góllövők Somogyi illetve Boros. Phöbus—Kispest 3:3 (2:1). Nagy küzdelem után döntetlen. Szentcs. Délmagyar—Délnyugat 3:2 (2:0). Genf. Svájc—Csehszlovákia 2:2 (2:1). Europakupamérkőzés.

Törpebajnokság

Progresul-TAC 1:0 (1:0), Fratelia-Törekvés 1:1 (1:1), Freidorf-Kinizsi 1:0 (1:0), Unirea-Venus 2:0 (1:0), CFR-Ripensia 0:0, Rapid-Banatul 3:1 (2:1), TMTE-Vulturii 2:1 (1:1), ILSA-Electrica 2:0 (1:0).

Hajdusági bajnokság

Rapid-Banatul 11:1 (5:1), Fratelia-TAC 2:2 (1:0), TMTE-Vulturii 3:1 (1:0), CFR-Juventus 12:0 (6:0), Freidorf-Sfapt 4:0 (1:0), Törekvés-Fortuna 3:2 (0:1), Dacia-Patria 6:0 (3:0), Kinizsi-Hajduk 10:0 (8:0), Unirea-Venus 1:0 (0:0), Electrica-ILSA 3:2 (2:1), Ripensia-Kadima, az előbb nem jelent meg.

Vidéki eredmények

Oradea: NAC—Haggibor 3:0 (2:0), Góllövő Kocsis, Bodola és öngól. Vasas—Kolping 1:0 (1:0). Gherla: Romania—Aries 2:2 (1:0).

Austerweil Rezső a Gyapjuipar cégjegyzője, az ILSA Sport Club köztisztviselője álló elnöke tegnap esküdt Budapesten örök hűséget Bauer Rózsi urleánynak.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

zésére Schwarzman I vezette a meccset.

Ez alkalommal a Hertha már jobban szerepelt és igen tetszetős játékot mutatott. Különösen a csatársor volt elemében, az első félidőben szép támadásokat vezetett és a lövésekkel sem maradt adós. A csapat W formációban játszott nagy sikerrel. A halvesor csak az első félidőben elégitett ki, a második félidőben visszacsúszott és a hátvédek a finiselő Unireát nem tudták teljesen lefogni.

Az Unirea nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket és csak az utolsó negyedóránban elégitett ki. Amikor a csapat finiselni kezdett egy pár meleg helyzetet is teremtett a kapu előtt, azonban a csatárok túl puhák voltak és a lövésekkel adósok maradtak. A csapatok a következő felállításban veszik fel a küzdelmet:

Hertha. Fazekas—Horváth, Hess—Schmidt, Neidenbach, Auer—Bach, Wegeser, Schramel, Klein, Henicka.

Unirea. Barbulov—Mathis, Mandis—Onodi, Timár, Boka—Steger, Santinbrean, Erntner, Ott, Jung.

Az Unirea kezd nappal szemben, azonban a Hertha veszi át a támadó szerepet és a 3. percben Wegeser átjárszik Kleinhez, akinek védhető lövése az ellenkező sarokban köt ki. A Hertha tovább támad és a 10. percben Henicka a 16-osról védhetetlen lapósgólt lő 2:0. A 20. percben a bíró Manditsot tulszigorúan kiállította fault miatt. A 30. percben büntető az Unirea ellen, Wegeser lövése kornert eredményez, amit Henika irányít a kapu felé és Bach közléről lécmelllett bevágja a bőrt 3:0. Az Unirea is támad elvétve, azonban nem tudnak gólhoz jutni.

A II. félidő 5. percében Henicka lövése lécet surolva fölé megy. A 10. percben Henicka keresztül játsza magát a védelmen, átjárszik Schramelhez aki a kifutó kapus mellett góloz 4:0. A 12. percben Hess utánrugásért kiállítja a bíró. A 15. percben kornert Unirea ellen, Schramel szögletrugását Erntner kézzel menti a kapu torkából, a megítélt 11-est Wegeser értékesíti 5:0. Egy percre rá ugyancsak kornert a Hertha ellen, Jung lövése kapufát talál majd a védelem hendszet vét, a 11-est Jung értékesíti 5:1. Az Unirea feljön, sokszor veszélyezett, mégis a 42. percben szép Hertha akció után Wegeser lövése a kapust érintve a hálóba pattan 6:1. Az Unirea rákapcsol és a 45. percben Jung kavardásból eredményes 6:2.

Jók voltak a Herthában Henicka, Schramel, Wegeser és Schmidt míg az Unireából Jung, Steger és Boka vált ki.

Az Unirea Henicka és Horváth szereplése miatt megóta a meccset.

Másodosztályú mérkőzések

CFR	4	3	1	—	18	3	7
Patria	5	3	1	1	19	7	7
Törekvés	4	2	1	1	12	4	5
Hajduk	2	2	—	—	7	1	4
Progresul	3	1	2	—	7	2	4
Fortuna	3	1	1	1	5	4	3
Vulturii	2	1	—	1	11	4	2
Bohn SC	2	1	—	1	1	3	2
Venus	2	1	—	1	6	5	2
IOGT	4	—	2	2	3	11	2
SFAPT	3	—	1	2	2	16	1
Dacia	3	—	1	2	2	16	1
Juventus	3	—	—	3	3	20	0

Progresul-Dacia 5:0 (0:0)

Bajnoki — Dacia pálya — Bíró: Drescher.

Progresul: Caminov—Pascu, Lungu—Petrescu, Todorescu, Vela—Cr'stea, Constantinescu, Cioca, Iancu, Ivnescu.

Dacia: Chira—Brenuit, Gerghila—Beinschrot. Szekeres, Giura—Iaits, Jurka, Dehelean, Rónay, Muntean.

A Dacia Iancu szerepeltetése miatt megóta a mérkőzést. A Progresul állandó fölényben küzdött végig a mérkőzést, de fölényét csak a második félidőben tudta gólokra váltani.

Az első félidő egyetlen említésre méltó eseménye egy pofoszkodás volt, amely miatt a bíró Constantinescut kiállította és így a Progresul a második félidőt 10 emberrel küzdötte végig. A győzelemhez azonban ennyi is elég volt.

A második félidő 2. p. érte el a Progresul az első gólt. Cristea lefut, bekanyarodik és lövése nyomán zörög a háló (1:0). A 7. p. Cioca kiad Cristeanak, aki a második gólt lövi (2:0). A 22. p. Cioca kapura lő, de a labdát a kapus kiejti, Cioca másodsor is rajta van és belövi (3:0). A 30. p. Ivanescu beadásából ismét Cioca eredményes (4:0). A 40. p. Cioca kiteszi Ivanescut aki szép lövéssel állítja be a végeredményt.

A Progresul csapatában a közvetlen védelemben kívül Todorec, Cioca és Ivanescu emelkedett ki, a Daciában Beinschrot, Dehelean és Muntean nyújtott elfogadhatót.

Patria-Bohn 3:0 (1:0)

Bajnoki. — Patria pálya. Bíró: Antoniac.

Patria: König—Eremia, Ernst—Sors, Szekeres, Dittrich—Simonescu, Györfi, Hecker, Tomasshek, Benda.

Bohn SC: Schütz—Butil, Kanász—Talde, Roland, Willing—Juhász, Minnich, Wilhelm, Schummer, Csicsai.

A Patria némi megszakítással végig uralta a mezőnyt és megérdemelten győzött. A Bohn csapatában csak a védelem játéka érdemel említést, amely mindvégig kitétt magáért. A csatársorban nincs egy ember sem, aki a labdát át tudná venni és megközelítené a kaput. Jellemző, hogy a Bohn SC részéről egyetlen lövés sem ment kapura.

A 2. p. éri el a Patria az első gólt. Benda kitör és futás közben védhetetlen gólt lő (1:0).

Helycsere után a Patria folytatja a támadásokat. A 11. p. Tomashek átverekszik magát a védelmen, bead a tisztán álló Simonescunak, aki nyugodtan a sarokba lövi a labdát (2:0). A 38. p. Tomashek beadást Kanász elnézi, Györfi ott terem és a labdát a hálóba rugja (3:0).

A 39. p. Simonescu továbbá a félfárol pattan vissza. Az első félidőben a Patria egy 11-est kihagyott.

Jók voltak a győztes csapatból König, Ernst, Sors, Benda és Simonescu, a Bohn csapatából Schütz, Butil, Kanász aki a mezőny legjobb embere volt és a Talde.

Gergesz, a Patria sportigazgatója: Az eredménnyel meg vagyok elégedve, említésre méltó a két veterán, Benda és Tomashek játéka.

Schmidt (Bohn SC): A csapatom még ilyen rosszul nem játszott. A timisoarai közönségtől több sportérzékét vártam (Cec! Ejha!)

Hajduk-Fortuna 3:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés a Törekvés-pályán. Bíró: Mülley.

Hajduk: Markovits I—Bakits, Druker—Jadanenautu, Weber, Benák—Markovits II, Golub III, Golub IV, Putnik, Lazits.

Fortuna: Fodor—Raffai, Bohn—Wittner, Bóka, Sebestyén—Hüpfel II, Banyek, Hahner, Kutty, Wlain.

Élénk iramu, változatos mérkőzést vívott a két csapat, amelyből az egy-ségesebb Hajduk került ki megérdemelt győztesként. A Fortuna csak egyéni akciókra alapozta a támadásait és így nem lehettek eredményesek, de a szerencse sem szegődött melléjük.

Az első félidőben mindkét csapat egyformán vette ki a részét a támadásokból, amelyek a Fortuna részéről veszélyesebbek voltak, de a védelmek a helyükön voltak.

Szünet után a 20. percben formás támadást vezet a Hajduk. A labda fejről-fejre száll, ami végül Golub IV fejes góljával ér véget (1:0). A 39. percben Mazkovits II sarokrugását Golub IV befejeji (2:0). A 44. percben Lazits beadását Putnik fejeli a hálóba (3:0).

Jók voltak a Hajdukban Bakits és a belső trió. A Fortunában a fedezetsor és Banyek érdemel dicséretet.

IOGT—SFAPT 1:1 (1:0)

Bajnoki. Patria pálya. Bíró: Illés.

IOGT: Baja—Georgevici, Kálmán-Koling, Takács, Székler—Stoikovits, Rákos, Ugri, Petla, Grossler.

SFAPT: Hegedüs—Winkler, Cioara—Kheir, Siáik, Pápai—Steikovits, Romanovski, Lörinc, Wesseli, Sutka.

Gyenge nivóju mérkőzést játszott a két csapat és az eldöntetlen eredmény teljesen megfelel az erőviszonyoknak. Mindkét csapatban csak a közvetlen védelem mutatott elfogadható játékot.

A 25. percben Petla beadását Stoikovits kapja, aki a labdát a hálóba továbbítja. A félidő végéig hullámzó, de csapkodó játék.

Szünet után a 21. percben kapu előtti kavardásból Stoikovits eredményes. Lörincnek még alkalma volna a győzeimet is megszerezni, de tiszta helyzetből a kapu mellé lő.

Schneider, az IOGT vezetője: Sok helyzetünk volt, de elkönnyelmüs-



Sportcikkek legolcsóbb beszerzési forrása

Reța sportcikkek szaküzlete
Timișoara, I., Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-utca)
Telefon 183

ködtük a mérkőzést. A döntetlen eredményt a SFAPT megérdemelte.

Klein a SFAPT intézője: Egyenlő ellenfelek küzdelme. A mezőnyben az IOGT jobb volt.

Venus-Juventus 6:2 (2:2)

Venus Negru - Simion, Petrovits - Barna, Fazekas, Degrell - Erdelean, König, Szücs, Breier, Várady.

Juventus Damacsek - Váczy, Heller - Werth, Hermann, Secosan - Feller, Imre, Kerekes, Erdélyi. Fodor.

A Venus nincs formában és a csatárok löszonyban szenvednek így aztán nem volt csoda, amikor a Venus rengeteg kihagyott gólhelyzete után a Juventus szerezte meg a vezetést és csak a Juventus csapkodó játékán mulott, hogy a Venusnak sikerült ilyen arányban győznie. A gólokat Szücs 2, Várady 2, Breier és König illetve Kerekes és Erdélyi rugták. A bíró Secosán és Szücs játékosokat kiállította.

Négy tartalékkal játszott a TMTE

TMTE-ZsSE. 2:1
(1:1, 0:0, 0:0)

Román Kupa mérkőzés Jimbolián.

A TMTE tegnapi kupamérkőzésére a katonajátékosok nélkül és felforgatott csapattal állt ki. Nem játszott Gerber, Weidle, Moravetz és János és így a csapat csak meghosszabbított időben tudott győzni. Azonban a ZsSE is három tartalékkal állt ki. A csapatok különben a következő összetételben álltak ki:

TMTE: Tanyiztra—Gedő, Hajdu—Rösler, Stepan, Pokorny—Szécsényi, Lotter, Radulescu, Zsicsik, Reiter.

ZsSE: Mihályfi—Thierjung I, Schira—Horváth, Unterreiner, Titz—Schummer, Allár, Thierjung II, Petri, Hahold.

Mindkét csapat gyengén játszott. A munkások együttesén lárszott, hogy a csapat fel van forgatva. A csapatok változatos küzdelmet vívtak, azonban mindkét oldalon a védelmek kitétek mugukért. Így tehát a félidő eredmény nélkül végződött. Szünet után a 23. p. a ZsSE rohamoz, Stepan faultolja a kitörő Petrit, mire a bíró 11-est ítél. Ezt Schummer értékesíti. A TMTE most hevesen támad és a 44. p. kavardás keletkezik a ZsSE kapuja előtt, amelyből Szécsényi egyenlít.

Most a játékot kétszer 15 perccel meghosszabbítják. Az első 15 perc eredmény nélkül végződik, de azután a TMTE kerekedik felül és a 12. p. Reiter rugja a győztes gólt.

Timisoarai pincérek Buziason

A timisoarai pincérek csapata tegnap Buziason játszott a Meserias ellen és 1:0 arányban győzött. A gólt Müller rugta. A meccs durva volt és a bíró nyomta a timisoarai csapatot.